令和4年6月16日

たけはら憧憬の路開催決定

コロナ対策を工夫しながら3年ぶりの開催

1 概要

たけはら憧憬の路実行委員会(委員長:竹原市産業振興課長 國川 昭治)は,6月15日に開催した実行委員会会議で,令和4年度「たけはら憧憬の路」を10月29日(土)・30日(日)に開催することを決定しました。

今年で18回目を迎える「たけはら憧憬の路」は、江戸時代の面影を伝える古い町並みを 竹筒からあふれる柔らかな蝋燭の灯りで照らし出すイベントで、新型コロナウイルスの感 染拡大の影響により、令和2年・3年の2年連続で中止となりましたが、このたび3年ぶ りに開催する運びとなりました。

来場者には、マスクの着用、こまめな手指消毒をはじめ、体調不良時には来場を控えていただくなど基本的な感染防止対策のご協力をお願いします。

2 日時及び場所等

イベント名 第18回たけはら憧憬の路

場所 竹原町並み保存地区周辺(竹原市本町三丁目)

イベント内容 旧松坂家住宅などの建物のライトアップ

竹のインスタレーション

インスタグラムフォトコンテスト など

※今後の感染状況によっては、イベント内容の変更・中止をする場合があります。

問い合わせ

総務企画部 産業振興課 商工観光振興係 担当:道面・川本

T E L 0846-22-7745 F A X 0846-22-1113